

奋进强国路 阔步新征程

省工信厅专家组调研我县化工产业发展情况

本报讯 为做好全省石化行业“十五五”规划编制工作,近日,省工信厅委托中国化工经济技术发展中心专家组到我县开展调研,以召开座谈会和走访重点企业的方式,全面了解我县化工产业发展情况及下游产业链延伸方向,谋划重点项目。

座谈会上,调研专家组与市、县工信局和阜新氟产业开发区相

关工作人员深入交谈,详细了解了我县化工产业发展基础和化工产业重点产业链构建情况,分析了中下游产业链延伸发展拥有的优势和存在问题,提出中长期规划发展目标 and 思路,对我县精细化工产业发展具有重要的指导意义。

调研组还先后走访了阜新奥瑞凯精细化工有限公司、辽宁众辉生

物科技有限公司和阜新达德利化工股份有限公司,全面了解企业生产经营情况、市场销售情况以及未来发展规划,并为企业发展提出可行性建议。

此次调研,为我县精细化工产业发展和园区建设注入了新思路,也为我县重点项目纳入全省石化行业“十五五”规划打下基础。(县工信局)

优化营商环境 促进振兴发展

县数据局深入阜新氟产业开发区企业精准破题助发展

“面对面”纾困解难 “实打实”助企发展

本报讯 (记者 丁枫林 王博龙) 为贯彻落实省、市、县优化营商环境大会精神,2月21日,县数据局相关负责同志带领科室工作人员,深入到阜新氟产业开发区,与企业管理层座谈,探讨企业经营中遇到的难点和困难,帮助企业纾困解难,为企业发展保驾护航。

在德施普(辽宁)新材料技术有限公司座谈时,该企业负责人对我

县软环境建设表示非常满意。该公司从注册完成到全手续开工,短短四个月,各种前期手续在政府及阜新氟产业开发区管委会的帮助下顺利完成。目前,该企业发展势头良好,并不断发展壮大。

在阜新龙瑞药业有限责任公司座谈时,县数据局工作人员发现,因为企业对最新的数字经济优惠政策了解不足,导致未能充分享受政策红利。县

数据局工作人员耐心地为企解读政策,并指导企业如何做好申请相关的扶持资金和项目,为争取上级政策及资金支持做好前期准备工作。

通过一系列深入企业的行动,县数据局不仅解决了企业面临的眼前问题,更增强了企业发展信心。企业感受到了政府的关心和支持,更加坚定了在本地扎根发展、做大做强的决心。

强农固本,为推进中国式现代化提供基础支撑

春为一岁首,农为百事先。新春伊始,部署做好“三农”工作,关涉全年,关系大局。

中共中央、国务院公开发布《关于进一步深化农村改革 扎实推进乡村全面振兴的意见》。这是党的十八大以来中央连续发出的第十三个指导“三农”工作的“一号文件”,体现了以习近平同志为核心的党中央对“三农”工作的重视一以贯之,强农惠农富农的政策持续加力。抓好“三农”工作,对于中国式现代化建设具有重要意义。当前,各地区各部门要抓好中央一号文件贯彻落实,采取有效措施强农固本。

强农固本就要巩固当前已经取得的成绩。农稳社稷,粮安天下,“三农”工作是“压舱石”。2024年,我国粮食生产迈上新台阶,总产量首次历史性突破1.4万亿斤,农村居民人均可支配收入达到23119元,比上年增长6.3%,宜居宜业和美乡村建设取得积极进展,乡村全面振兴展现出生机勃勃的景象。在国内外形势复杂严峻的情况下,“三农”工作取得来之不易的成绩,为推动经济社会高质量发展作出了重要贡献,为我们攻坚克难、砥砺前行增强了底气、赢得了主动。

强农固本就要把握好形势。今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年。当前,我国发展面临的不确定难预料因素增多。越是应对风险挑战,越要夯实“三农”工作基础。习近平总书记强调,“加快农业农村现代化步伐,推动农业基础更加稳固、农村地区更加繁荣、农民生活更加红火”。坚持把解决好“三农”问题作为全党工作的重中之重,坚决完成

好中央一号文件明确的“两持续、四着力”工作任务,千方百计推动农业增效、农村增活力、农民增收入,定能为推进中国式现代化提供基础支撑。

强农固本就要抓好粮食生产。粮食安全是“国之大者”。粮食生产爬坡难、滑坡易,上来慢、下去快。越是粮食产量历史性迈上新台阶,越要居安思危,不可麻痹松懈。中央一号文件把“持续增强粮食等重要农产品供给保障能力”放在第一位,体现的正是确保国家粮食安全的战略考量。实践告诉我们,无论是主产区,还是主销区、产销平衡区,都要算好政治账、长远账,严格落实粮食安全党政同责要求。从深入推进粮油作物大面积单产提升行动,到强化耕地保护和提升、推进农业科技力量协同攻关,从构建多元化食物供给体系,到健全粮食和食物节约长效机制,全方位夯实国家粮食安全根基,坚持产量产能、生产生态、增产增收一起抓,切实提高农业综合效益和竞争力,才能把中国饭碗端得更稳更牢。

强农固本就要巩固脱贫攻坚成果。脱贫攻坚成果彪炳史册、来之不易,把这一伟大成果巩固好、拓展好,既是对历史和人民负责的体现,也是推进乡村全面振兴的前提和底线。今年是5年过渡期的最后一年,必须慎终如始扛稳责任,周密做好防止返贫致贫监测帮扶工作,完善过渡期后帮扶政策体系,确保平稳有序过渡。要清醒看到,当前返贫致贫的风险因素依然存在,如自然灾害、农产品市场价格波动、家庭层面风险等,少数脱贫地区由“输血”到“造血”的能力还不够。落实中央

一号文件部署,要求我们必须增强底线思维,把不发生规模性返贫致贫这个底线坚决守住;同时强化精准思维,统筹建立农村防止返贫致贫机制和低收入人口、欠发达地区分层分类帮扶制度,不断提升帮扶工作的针对性、实效性。

强农固本就要把乡村全面振兴的美好蓝图变为现实。前不久印发的《乡村全面振兴规划(2024—2027年)》明确了到2027年取得实质性进展、到2035年取得决定性进展的目标。中央一号文件从着力壮大县域富民产业、推进乡村建设、健全乡村治理体系、健全要素保障和优化配置体制机制等方面作出具体部署。乡村全面振兴说到底是为了造福老百姓,做任何工作都要让农民群众可感可及、得到实惠。要深入学习运用“千万工程”经验,积极发展乡村富民产业,持续改善农村人居环境,繁荣乡村文化,推进移风易俗,提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平。深化农村改革是推进乡村全面振兴的重要法宝。要稳定和健全农村土地承包关系,有序推进第二轮土地承包到期后再延长三十年试点,确保绝大多数农户原有承包地总体顺延、保持稳定。以钉钉子精神抓好各项改革落实,定能不断激发乡村全面振兴动力活力。

实现中国式现代化,必须加快推进乡村全面振兴。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、守正创新、真抓实干,以更加精准的举措、更加务实的行动强农固本,朝着建设农业强国目标扎实迈进。

(人民日报)

新闻速递 News Express

塔营子镇召开2025年党建工作会

强化党建引领 提升干部素质

本报讯 (记者 王东旭 郑凯薇) 为加强党组织建设,提高党员干部的素质和能力,2月21日,塔营子镇召开2025年党建工作会。

会议安排部署了2025年全镇思想建设、组织建设、队伍建设等方面党建重点工作及2025年全镇党风廉政建设。

会议明确了2025年工作任务目标:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习党的二十届三中全会精神,强化党组织建设,增强党组织政治功能和组织功能,夯实基层基础;全镇干部要勇于担当、敢于作为,面对复杂多变的发展形势,要主动下沉,坚持求真务实的工作作风,深入基层调研,了解群众的急难愁盼,真正解决群众实际问题;要坚持创新思维,不断提高服务群众的能力,持续推动发展成果共享,为全镇经济社会高质量发展书写新篇章。

会上,与会人员共同观看了警示教育片《廉韵清风》。

会议还邀请了县委党校副校长徐娟娟,围绕深入学习贯彻党的二十届三中全会精神进行授课。

塔营子镇全体机关干部、各村“两委”成员、镇直单位负责人、镇人大代表参加会议。

气象信息

未来一周

我县天气以晴为主 3月1日有小雨或小雨夹雪

本报讯 未来一周,预计我县3月1日有小雨或小雨夹雪,其余时间天气以晴为主。2月24日开始气温升高,周平均气温为0.4℃,较历史同期(-3.3℃)偏高3.7℃,最高气温15℃,最低气温零下13℃。风向2月24日和26日至27日以偏南风为主,其他时间以偏北风为主,平均风力4级到5级。

近三天天气预报:2月25日,晴,西北风5级到6级转西南风2级到3级,-12℃~4℃;26日,晴,西南风4级到5级,-13℃~10℃;27日,晴,西南风4级到5级,-7℃~14℃。(县气象局)

安全生产, 人人有责。 安全责任, 重于泰山。